Тесты по  теме « Координаты на плоскости»  6 класс
1 вариант

1. Точки  А( х; 3)    и    В( -2; 4)    лежат на прямой, перпендикулярной оси абсцисс. Найдите  х.
         А)  х = 2;         В)  х = -2;        С) х = 3;        Д)  х = 4;   Е) х = 6. 

2. В какой  координатной четверти расположены точки  С( -2; 1)  и   D( 2; 1)
А)  I и IV;          В)  II и III;      С) I и II;     Д) I и III;    Е) II  и  IV. 

3. Выберите из точек   Р( 4;  -3),    М( 0; -3),   К( -1; 6),     О( -4; - 1)  и   F( 2; 7)  точку с наименьшей абсциссой.
А)  Р;                 В)  К;       С) О;        Д) F;      Е) М . 

4. На координатной плоскости  задана точка  Р( -5; 3). Найдите координаты точку  М,   симметричной  точке  Р, относительно оси  абсцисс.
А)  М( -3; 5);   В)  М( -5; - 3);   С) М( 5; -3)    Д) М( -5; 3);  Е) (0; -3) 

5. На координатной плоскости   даны три вершины квадрата  АВСD  А( -3; 2),  В( -3; -2),  С( 1;2). Найдите координаты четвёртой вершины.

А)  D ( -1; 2);     В)  D ( -1; - 2);   С) D ( 1; -2)   Д) D ( 2; -1);    Е) D ( -3; -1);    
6. На координатной плоскости  задана точка  А(-5; 4). Найдите  точку  К, координаты которой противоположны  координатам точки  А.

А)  К( 5; 4); В)  К( -5; - 4)С) К(-4; 5)   Д) К( 5; -4);    Е) К(- 0,2; 0,25)
7. В какой четверти расположены точки,  координаты которых удовлетворяют  условию    х>2  и  у>2
  А)  I;                 В)  II;                С) III;        Д) IV;      Е) I и III. 

8. Координаты двух противоположных вершин прямоугольника  А( -1; 1)  и  С(2; -3). Найдите периметр прямоугольника.
А)  7;                 В)  10;                С) 14;        Д) 12;        Е) 8 

9. Найдите площадь  квадрата  АВСD,  если  А( -3; 2),  В( 1; 2),        С( 1; -2) и  D ( -3; -2).

А)  8;                 В)  18;                С) 16;            Д) 9;            Е) 10
10. Найдите  координаты точки пересечения  отрезка  КD с осью  абсцисс,  если  К(3; 5)     и    D (3; - 6).
 А)  D ( 0; 2);     В)  D ( -3; 0);   С) D ( 9; -6)   Д) D ( 5; 0);   Е) D ( 3; 0);    
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                                 Тесты по  теме « Координаты на плоскости»  6 класс

2 вариант

1. Точки  А( -5 ; 3)  и  В( -1; у)    лежат на прямой, перпендикулярной оси  ординат. Найдите  у.
А)  у = - 3;         В)  у = -1;         С) у = 1;         Д)  у =  5;  Е) у = 3
2. В какой  координатной четверти расположены точки  С( -3;  -1)  и  D( 4; -2)

  А)  I и IV;      В)  III и IV;        С) I и II;        Д) I и III;     Е) II и IV
3. Выберите из точек   Е( -4;  -5),  К(-3; 1),     М( 2;  - 4),   О( 5; 2)  и   L( 0; -7)  точку с наибольшей ординатой.

А)  Е;                 В)  М;       С) О;        Д) L;     Е) К
4. На координатной плоскости  задана точка  А(3; 2). Найдите  точку  К, координаты которой противоположны  координатам точки  А.
      А)  К( -2; 3); В)  К( -2; - 3);      С) К(-3; -2)      Д) К( 3; 2);  Е)  К(
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 5. На координатной плоскости   даны три вершины прямоугольника  АВСD  А( -5; 3),  В( -5; -2),  С( 4; -2). Найдите координаты четвёртой вершины.

      А)  D( 4; 3);          В)  D ( - 4; - 3);     С) D ( -4; 3)      Д) D ( -5;  4);  Е( -4; 2)
6. Определите  координаты точки  М, симметричной точке  А( 3; 4 ) относительно   оси  ординат.

 А)  М( 3; -4);      В)  М( -4; - 3);       С) М( -3; 4)      Д) М( -4; 3);  Е) ( 0; 3) 

7. В какой четверти расположены точки,  координаты которых удовлетворяют  условию    х < - 4  и  у < -3
А)  I;               В)  II;                С) III;        Д) IV;        Е) I  и  II. 

8. Координаты двух противоположных вершин  прямоугольника  А( -2; 1)  и  С(3; -6). Найдите периметр прямоугольника.

А)  24;                 В)  12;               С) 14;        Д) 10;     Е) 16. 

9. Найдите площадь прямоугольника  АВС D,  если  А( -3; -2),     В( -3; 1),       С( 5; 1)   и       D ( 5;  -2).
А)  24;                 В)  28;                С) 18;        Д) 22;     +Е)  20. 

 10. Найдите  координаты точки пересечения  отрезка  МD с осью  ординат,  если  М(3; 4)     и    D (-5; 4).

 А)  D ( 0; 4);     В)  D ( -5; 0);   С) D ( 0; 4)   Д) D ( 5; 0);   Е) D ( 3; 0);    
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Тесты по  теме « Функции»  6 класс

1 вариант

1. Найдите область определения функции
                    у = 
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2. Функция задана формулой   f(х) = х2 -  1.. Для значений  аргумента   равного   - 2    найдите соответствующее значение   функции.

А)  - 4;                 В)  - 3;                С) 4;        Д)  -5;       Е) 3.

 3. Значение  функции  f(х) = 5х + 9 равно  7,5. Найдите соответствующее значение аргумента.
А)  - 3,3;                 В)  - 3,5;                С) – 0,5;        Д)  - 0,3;       +Е) 3.

4. Купили  п мячей  по 25 тенге каждый и гирю  за  500 тенге. Запишите зависимость стоимости   С    всей покупки.
А) С = 25 : п - 500;         В) С = 25 - п +500;         С) С = 25·п +500;                                          Д) С = 25 + п + 500;       Е) С = 25 · п - 500. 
5. Найдите область значений функции у = х – 1, если   -2 < х  < 8.
А) -3 < у <7;  В) -1< у <9 ;  С) -3 < у <9;    Д)  -1 < у <7;       Е) -3 < у <-7.

6. Задана  функция  f(х) = 
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.  Найдите значение функции f(5).
А)  0,5;        В)  3;         С) 2,5;        Д)  1,5;        Е) – 2,5.
7. Известно, что  f(х) = 9х + 1. Сравните:  f(
[image: image9.wmf]9

1

)  и  f(- 
[image: image10.wmf]9

1

) 
 А)  f(
[image: image11.wmf]9

1

) = f(-
[image: image12.wmf]9

1

);                   В)  f(
[image: image13.wmf]9

1

) >f(-
[image: image14.wmf]9

1

);                С) f(
[image: image15.wmf]9

1

) < f(-
[image: image16.wmf]9

1

);                                                 Д)  f(
[image: image17.wmf]9

1

) 
[image: image18.wmf]£

 f(-
[image: image19.wmf]9

1

);                   Е) f(
[image: image20.wmf]9

1

) 
[image: image21.wmf]³

 f(-
[image: image22.wmf]9

1

).

8. Задана  функция  f(х) = 
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   и   g(х) = 
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.  Найдите   f(1) - g(3).

А)  5;                 В)  3;         С) 4;        Д)  6.;        Е) - 1
9. При каких значениях аргумента  значение f(х) = 
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  равно  
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А)   - 13;           В)  -7;                С) 13;        Д)  7.;        Е) - 4

10.  Не выполняя построения, найдите координаты точек пересечения графиков функций   у = 5 + х       и        у = 3 - х

А)  ( 4; 1);          В)   ( -4; 1 );             С) D ( -4; 3)      Д) ( 1; -4);    Е) (-1; 4) 
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Тесты по  теме « Функции»  6 класс

2 вариант

1. Найдите область определения функции

                    у = 
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 EMBED Equation.3  [image: image29.wmf]5;      В)  х 
[image: image30.wmf]¹

 -5;    С) х 
[image: image31.wmf]¹

 0;   D) х 
[image: image32.wmf]¹

 2;     Е) х 
[image: image33.wmf]¹

 0 и х 
[image: image34.wmf]¹
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2. Функция задана формулой   f(х) = 4 -  
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. Для значений  аргумента   равного  3    найдите соответствующее значение   функции.
А)  4
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3. Значение  функции  f(х) = 0,5х - 4  равно  - 6,5. Найдите соответствующее значение аргумента.

А)  - 10;                 В)  - 5;                С)  0,5;        Д)  - 2,1;       Е) 2,1.

4. Расход краски  на  1 м2 составляет  1 кг по цене  210 тенге. Площадь   пола  а м2.   Запишите зависимость стоимости   краски С,  необходимой для покраски  этого пола.      
А) С = 210 : а ;              В) С = 210 -  а ;         С) С =  а : 210;                                                              Д) С = 210 + а;             Е) С = 210 · а .

5. Найдите область значений функции у = х – 3, если   -1 < х  < 5.

+А) -4 < у <8;  В) -4< у <-8 ;  С) -4<у <2;    Д)  -4 < у <-2;       Е) -2 < у <8.

6. Задана  функция  f(х) = 
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.  Найдите значение функции f(-2).
 А)  1,5;                 В)  2,5;               С) 3;        Д) 2;        Е) 0,5.
7.Найдите область определения функции   у = 
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4

2

-

х

.
А)  все действительные числа, кроме   0;

В)  все действительные числа, кроме   -1  и  1;

С)  все действительные числа, кроме   4;

Д)  все действительные числа, кроме   0  и  4;

Е)  множество всех действительных чисел.

8. Задана  функция  f(х) = 
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   и   g(х) = 
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.  Найдите   f(1) + g(4).
 А)  2,5;                 В)  1,5;               С) 4,5;        Д) 3.;        Е) 3,5
9. При каких значениях аргумента  значение f(х) = 
[image: image46.wmf]4
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  равно  -9.  
А)  5;                В)  -5;               С) 4;        Д) - 6.;        Е) - 4
10.  Не выполняя построения, найдите координаты точек пересечения графиков функций   у = 2 – х       и        у = х + 4
А)  ( 3; -1);       В)   ( -1; 3 );             С) D ( 1; -3)      Д) ( -3; 1);    Е) (-1; 4) 
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